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7.1 JUATHLK]

JUTALR 69— 80 X4 -

min  Gy(x)
(GP): ¢ st. Gux) <bn, m=1,---p;
x>0,r e R"

’;EI\:‘EPGm<x>: mtcthl 1 ?mtiamzoala“' » D ﬁﬁTmﬁ
TG (2) 89

B, e >0, Opp=—4+1R — 1,0, =+1K — 1, amu HFEFI
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JUFTHLR 69 57~

RRZFEAMZ—NK TR 2009 EA 3D 7RG I LA F)
. JUATALR]FT vA 5 A £ IR X JUAT LR Fa )~ SOUATHLR ) 2K
HGu()F 6 = +1, 2 > 0, NG, (2) X TR EroyERXFH

%, B TFHAGM=0,1,,--- ,p,t=1--,Tns

B Omt = +1 B 6, = +1, TAR(GP) FALA —ANE IR X JUTHLR]
(PGP) , #0, 0 T AHAEBAEN 1890, WARZ S 7 XIUT

Hxl (GGP) .
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JE IR X JUITHLAL

IR KX JUFTALX] 8 — AT K dm T

min - go(z)
(PGP) . S.t. gm(l') S 1’ m = 1’ .. .p;
x>0,z e R".

’;EI‘;EPgm<x) = Zt;nl lef H;L=1 x?mtj7 m = 07 LD ﬁﬁ%%
S > 05 amyy AEBBTE, BARTFm=0,1,---,p &
B g ()3 K EIRXHEK.
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1E R X IUATHLR]

—f kA, — A EIR KB RR D EE, Blhef(z) = 2V/2RIE
RXEE, 12r > 08 RIRERZ LG, KP4, B IM—
AR F T, RAVERBAERIC LB B, RBP4
A — AN B ERAE N B, A8 Rt F ERXJUTHLK], 8 64 B3R
BALZCH 2B B, B A AN ER XU 1 AR
F—ANEIX], A FN T A KR A Me— AN S, 3K
R EIR X JUTHLR) 69— AT 45 4E,
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F

EAP b TR EAL . AR IERXIUTHX (PGP)#ATHE
HEEHH, Brd:

— pRi g —
zj= et j=1-n

| B AR (PGP) 54 F 4o F 144

ny . min fo(2)
(PGP).{S.t. f?n(z)él, me=1 . p

HH f(2) = ZtT:1 Cmt eXp{Z?ﬂ Amejzit, m=0,---,p, BAH—
ANVAe A JRVA KM R B F8 0 F8 R B /4L, He HEFR

B, PTARLRIFIAL(PGP) ¥ 4 B AR B A= 29 RoHFI H T B3,
BPALR) (PGP A SALR]. & FAEAT—A B/ X JUTHLR] FR ST
— ALK P AR, B L ALK 6 BT A R R TR R X JUTALR
@I,
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T A GE B

HARITUTF IR F KT R L F AR T T ERY
YR, W% HEAZRATZAFAME R R, TERMNEG AR
FRAFI L, R F R FAF AT T IUT R EE AR 4
N

K f () 7 [a,b] LA £ 4% 49 = 2] 3
Af'"z) <0,z =1,2,- ,n)Z[a,b] L&GEZEnNE, M

FOmifn) = 3 f(w)/n.

SR ARG H e, => 0 wi/n=03,(Gi=1,--,n).
JEBA:
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FEF IR E T, Fi&p; > 0(i = n), FH

f(Zszz/sz) > szf(%)/sz

JEBA: B
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T A GE B

KT L@a 5] 32 AR AR A AR 4G JUAT P38 AR AR T3
14.

Theorem
wKa; > 0,p; > 0( = NOVIEE

n Z" 1Pi
(H mf) < sz i/ sz (7.1.1)
i=1

F5 4 HAXH A 9o, 4550 AR L.
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T A GE B

P B f(z) = Ina, TR (v) = —1/2% < 040 L 54 3%

RGP 1405 B84 A AU F) 5] 3209 458K
(> piziyyr p) > Zgzlpi ln(_:vi)/Z;Z-;lpi
= Zi:l ln(xf’)/ 2%:1 Di
= IH(H?:I xipi)l/Zizl Di
EEX MRS HFTAH:

1
n DAY n n
(H fo> 1 < Zpimi/ Zpi
i=1 i=1

i=1

B35 27.1.1—# %5 R 4 FTA o8 5 Bk .
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T 29 & JE IR X JUTHLXK]

ETRENTRAYRERKIATAR], FAE B A4 T H X

(UGP) - { min y(x) = 37, ¢f5(2)

st. x>0
A
f](x) = C]'Hx?ij? r = (xla e 7~rn)T~
i=1
T RAVEAE A AT @ ATE I 18 RS KT RAR LR AL AR AR

KACTVAL, AR S A TR PIALG AR P AL, XA/ Pl 4G % 2
T 6 R B A A
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£ IF

> pi=1, (7.1.2)
j=1
Zaiﬂ’j =0 (¢=1,2,---,n) (7.1.3)

M4 (UGP) #9R MEALER, FRAAELF T EE
H _] p17p27' : 7pm)T
=1 p

L REAE(7.1.2)(7.1.3)Z F 495 A8

(EBUMARKXFNEHFR) RAEAIL L 75 ik December 26, 2008 12 / 1




& FEIE B

E: S HRATIER. FRIEYY(2) >
HRAE R F X (7.1.1) 747

y(@) = Yihiglliae”

> H;nzl (Wp—;%yh

(T (29 T

(p) H;nzl

I
.

= dp) [T I ;'
= d(p) [T &= """
= d(p)

EP:

y(x) > d(p)
HKGER: y(a*) = d(p*), L = (2,
B pt = (pl, e o)) RA(P) BRI R A

(EBUMARKXFNEHFR) REAIL 5 75 5

d(p) (#

(H? 1 x?ij

Tz >0)

n ;5\ Pj
(Hizl L )
)"

o) TR UGP #9850
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T FFEEH

.774 2R UGP#) BAR R4 A2, M * > 0, BAR3E % 7T
5o B XA

0 = 2@

oy, |z =x*

= % |:Zj 16 H’L 1 Ty |I:CE*

= 21:7]% 1 Cj0k;j L xl:Z -

- Za L Gy [[imy 277 (2 #0)
- :rlk Z]:l cjar; fi(z*)

ap
chakjfj(m )=0(k=1,2,---,n)
j=1
HI
pj = ij](x )7 ]: 1727"' , M

AFHARGY

(7.1.4)
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Fxk
y(ar) = [T (y(a)P
- I ()
= (H ( ) >H] 1Hz 1 ;ka”p]
= () [T, 5
= d(p”)
EP:

A ded(p*) 2d(p) B9 KAE.
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VE2

H S T AL AT UGP ) MBS T8 6938 R 389 IR K

{8, d BT ARAF 69p* 5 d(p*) h & 4G 3 T (7.1.4) XfF k™. (7.1.4)
KRR LB R AR &M 7 4220 Au st 7 42 7 2 B 2004 5 365 A
T 4o F ohln o} b R do Sk bl 2 K37 #2240

{Zaiﬁ Inzy = —Inc; +Inp; +Iny(z*), j=1,---,m

=1

SR PR ) B R AER AT
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7

Sh T AT Bk F IR IE AR 3t — F AR LT ALK 6948 AR M Fe K R
TR, T @A — A F, EAFRA KR E L, C R E—A
I B AL — TR de TR 5% e AL 69 & B R 18 AL A K.
1. K RIUFTHLR 8 AR R

min y = 60z, %252 4+ 502379 + 202723
st. x>0
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BT KA
i FR VAL B RS EE AT X

y(r) = Z ¢j H ;"

7=1 =1
—;EI\:-EPCl = 60, Cy = 50, C3 — 20, a1 = —3, 91 = —2, 19 = 3, Q99 =
17 a1z = —3, ag3 = 3 #E‘%%/'iii714, —;EI:-XT’1%]‘;]7@75

mar d(p) = T, (%)
s.t. Zzzl p; =1,
2]’:1 aijpj =0. (Z = 1, 2)

5]%‘6“;’ G AEARN Y 5&%’# AFE| 4o T A2

p1+p2t+ps=1
—3p1 +3p2 —3p3 =0
—2p1 +p2+3p3 =0
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BIF K

M A A2 LT

pi=04, p;=05, p;=01

Bl e 7 1.4
y(z*) =d(p*) = 125.8
R (7.1.4)K,
* Cj Hz 1 ;“aw
P y(z*)
o = (1.12,0.944)T. B bR 19 A2 &9 AL AR

-
H (1%MMﬂﬁf%ﬁdﬁﬁM *) = 1258,
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VE2

BB T AF B G m = n + 18 B4 A BE— T A 2|, 4o R IR
o) RR AT B 64 £ AR R R KA 6 TUATALR 918, R AR AR T 15 S
PRV T FAAR N REIMETHa 22 B & 25K
ZRAF A LFRORFHEAREHIm =n+1.

VA B8 T R4 R IER X JUTHLR] I8 L B BARRF o HR 0%
& 3T T A 4 k69 £ R X JATHLR] T VL EAAF ) 3B ALK :X 2 3k
T HFmN2.
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7.2% H F7HL%

B FFREAC )RR 4242 F R B BT R S AN F8 AR e e X4
BARKILA —A % BAFEACFE AL, £ T % B ARALR] P At S
RAFEARS BEPIA @y A X LR EBAE

T [?LI2L[27]- 3T vA T & 64450 F SR LBA 1B) AR A A2 69 S bt
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7

Bl XL AFF LA RS HEA T i A 24 (R
FERGALLS T T R AR L ST, AT e
A U Rt TRARS B O S e A R 50, A B AR
g EE B N T O M ARG T8 4k, = 24211677 B8R AR
AREF T AP (1) FERNFEEERATRS: (2) ATH
AT BFZ Y, (3) AR S, RESZ PG FAE
A
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BIF K

B ORF Tt A A A Gt A R xS
A Z/S B AR VA E Ramaxzy, min(zy + 2o — 6), max(2z; + 4x,), R
SRR A B F AR T

min  (fi(z1,22), f2(21, 22), f3(21, 22))
st. x1+292>6

T+ 23 < 8

al Z 2

T S 5

i) Z 0

Ao
f1($1,$2) = —I
fo(x1,29) =21 + 22— 6
fs(z1, x0) = =221 — 4o
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% B AFAR 69 K ARA

Je— A BARGGRAC R R P e F6ART ae 2 R M A 0 2R R
KA 6929 T4 A" <" 4 TAe A" >" 422 KAVE T oLl it 5
A—EAF AR T @ % B ARALR] 6947 X:

(MOP) min (fi(x),---, fp(x)
st. gi(r)<0,i=1,2,---,m

Y

Ho o RnE G AR R R F PTG AR A R R,

fi(@), -, folx) ARA BARRE PTG 2R A B ARE

),g;(x) <0,i=1,2,--- ,m#RALHRHBIK % BAFX P FHE
TR L.
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% B AFAR 69 K ARA

% B ARHLR) 19 2R 5 R b 2 4 A RS 8] 6 — AN R 3R Bk B B AR 2 6]
89— R IR T VA B RS R 3| T d AN T AT IR A9 HE A

X ={z€E"g(x)<0,i=1,2,--- ,m}
#A (MOP) #4474 (feasiable set) .
F=A{(fvfor--- s fp) € EPIfi = filw),i = 1,2, ,p,w € X}
AR A AR (image set) .

FAF B AR B HARE I B, M TATIRE D E N (MOP) #&:4 %
B AR GALR] F AL, 5 % B ARALR] S BA AT 6 MR
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% B AFAR 69 K ARA

do R A KB — 20 R B TRAE ARAFE B AR R B R ME, X
LHAE AR (MOP) #) 43T BARAF AR — A AL T XA MR A1
W A AL R e B AR, — A B AR T E VR B I B AR
VI FAANTH R B B AFHLR] FIAL 0 R 094
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% B AFAR 69 K ARA

Definition

Ka' e X. BERBER /N TAiT.8r € X1&

Bfi(x) < fila!),i=1,2,- - ,p,BEF EVH —PHERF XK
AR K (MOP) #9—/ A 2 (efficient solution) (S AF%
fi&, 2% Pareto sk 1.f%).

Definition
&' € X ZEXHEAER - TAT e € X £
Ffi(x) > fi(2)),i=1,2,--- ,p, WA A (MOP) #5—/ 354 2%

fi&(weak efficient solution ).

Bk () AHI AR (), fold), - f() A5 H B AR
o (35) ARE.
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% B AFAR 69 K ARA

I E GARA T VA e R RATHE BB — R R <" e 4K,
K EGAER, MR AE % B AFHLR] 19 # (MOP) 3t L R A& RY FALIRE
B,

AT #EE TR, RAVA LT e X2 RV P 8918585

‘iyrtl‘ == (.T1,$2,“‘ 7xp)ay = (yhy%'" 7yp) € RP.

(1) T = y%t'%}%ﬂfl = y“Z = 172a"' ) P
(2) T < yﬁ'@i%% < ylaz = 1a27"' y Ds

() z <yB&ARz; <y;,i=1,2,-- ,pAeE EVH A HIRF
AR,

4) 2 SyEERy; <wy,i=1,2,---,p.

TR FF TH EMegie5.
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% B AFAR 69 K ARA

stF (MOP) #94 s A= 354 2f%, B RA T @yt

F B — R G A

(BBMEKFAHER) BRI 7 % December 26, 2008 29 /1



7

B B AL B AL A

min  (f1(z1,22), fa(z1,22))

st. re X ={z' 2?23 2}

J1(@), fo(x) 8 B BAE o T R b SR ZAS )AL 4G A 20 Fo 5977 %

1’1 I2 ZL‘S ZL’4
filz)y [ 1] 1273
folr) [ 321712
(ffe)|[A[B]C|D

BB AR 22 Fead B AR o, 22, 28
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A R 6 AT AR

A RSEAE FLOGA BE B A B ARTTATIRGG £ T 2%

;4 5RIE 5 T MarkowitzZ 634 Tk B4 AR B 4 3B 4741
RFEA, BApPEF S, EXermET

Hr = (21,22, ,xp). R(x)AIEEIRV (x) K W77 £ KR

JE AR A% ) AL 6 Ao A B ARALRI AR

min  (—R(z),V(2))
s.t. Zfl’i:l,xiZO,i:laQa'”Jg

AR L3 19) RR GG A RFRAT RL GG A 3B R G SRR A 4,
& Pareto 2L AT .
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1% B AR B AL 6 B fE T I — B Ao R — AN B ARE A — 5
“TIF T M—F 2 VA H—BAREXE “EIROREE X,
FAFea' #r A 4T 2 LA H B

Definition

Ra' 2 (MOP) 4974 2k 25 A48 B3 MARAF 2 i

R fi(z) < filz"&FE—AiG—4r e X, 2V HAE—A) +ilE
B fi(x) > f(2) 5 EELE < A WAfa’  (MOP) # A AT
f#.
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7

5): F B FRALX) 15 B
minger (z,(1 — )37
& WA AL R (—o0, 1], A HIR R (—00, 1),
PER: T’ = 1fE&r € (—o0, 1), &
Rfi(@) = flz)=1—2>0, fo(z) — fo(a/) = (1 —z)2. & F
Sz — 178, fo(z) — fo(a') = (1 — 2)? R fi(a)) — f(2) 8 & RS
N BTATRG M, > 0184F
fi(a') — f(z)
fola) — fotar) =0

TREP 2 = 102 B B LA 3.
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7

stFa < 1,&Ff1(2) — filz) =2"—2 >0z € (—o0,2). TR
faz) = fola) =(1—2)* = (1 -2) = (@' —2)(1 -2 —2) > 0
45 5\ W, B My > 01845
fi(a) = fx)
fa(z) = fo(2)

) —
WIP ZFTF iR fy(x) — fol2') < 089z € R, EEF| < 1L, AA 4T
I

< M

z>2, FHr<2—2.
FREMNF f1(x) — fi(z)) =z — 2’ € (0,2). XHLIA
fo(@') = folz) = (z = 2")(1 — 2 — 2') < (filz) — fi(2"))(2 — 227),
PP A A M, = 2(1 — a') > 0 W—%?g;ﬁ) P4 < My,
%imgwmﬁmﬁﬁﬁm A (—00,1), €M B EH—NE
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T A FAF

FANT £ B AFHLR R, RATT AL h % B ATHLR VAL a9 A 2ot £

1.

s F % B ARHLK FIAL(MOP), &1 4.4 th € 49 Lagrange & 4
L(z,a, M\ ) = o f(x) + \g(z)

AF.aeR, NeR,.
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H RS

(Fritz John bZ-51F) o' & (MOP)— /N 2 R 2 A%, B #7
T B AL RB I W R TG AR Fa € RE N ER,
(o, \) # 0.7F A

VoL(@',a,\ p) = V(z')a + Vg(a')A = 0 (1)

Ag(x') =0 (2)

F BN N gH A E A AL TS, g AR AL 694 4B
[% (B Jacobi#E % 4945 & ).
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29 Z AL

A TARIE B AR R EAT @G A o £ 0, AT T EX S 4R
A [ 7]

Theorem
(Karush-Kuhn-Tucker%2-5-1F ) &1’ £ (MOP)— /N LA 2 554 2%
i, B A7 B B0 29 R Ty B ! A 2 AT 49, FF AL

JEx' 28 Kuhn— Tucker?g £ A4, =, ) 4 4 F K 8

Za e RN eRT, HEX(7.1)F2(7.2).

Theorem

(Karush-Kuhn-Tucker %551 IR X 161 & B3 f, g 2 25 49, 4£ 7T AT
B ARG, HHAEFREGFa e RE N € RT, %

R (7.1)F=(7.2), Wz’ 2 (MOP)#) 55 # 3 A8, 4% 7]

Hh, o > 08f,2' 2 (MOP) 4G H 2L fE.
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VE2

Fvh L7 BAMZRS, g2 HEL T e RIEH Z Kuhn-Tucker&
04 ST AT B R 55 R R A SR R T EZAN L IUF R A RS 89
) AF R £ 1981 Hansond® 3 R R & A B [?], A K EH X
FiE £ X & SUF Kuhn-Tucker £ #4649 401 ?],[?7].[7].
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% HAFHLK| 697 %

o 1. A&k
0 2. #kik

o 3. AIE
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1. fr=tb7 %

AV 7 ik 0 B RGTR — 23k 5w B (MOP) S4L AR — A3 B ARAL
X 17 A8, 38 1L SRAF % S B ATHLR 17 AL 69 #8132 (MOP) — AN A7 2 A
RIBEEAN B EERE R LA A
Bw; > 0,30 w; =1, T2 BARRGRRBEZ K FTrAdity
M 7 iEBLI AN R B KA K Am, £ B — AR A AR
B AR B4 A — A5 B ARHLR] P A 4o T (P,):

min w? f(z) =30 wifi(x)
st. g(z) <0
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AT &

Theorem

R 4o M3 65 47 BAL 1M1 RD 5 S (MOP )46 8 T 89 % 4 -

(1)Fw; > 0,i=1,2,--- ,p,x*Z(P,) 695 MNE, Wx* 2 (MOP) 4§ H

(2)Fw; > 0,i=1,2,--- ,p,x* Z(P,) 89 E— b9 KA
A&, Wx* 2 (MOP) 69 3%,

(3)Fw; > 0,i=1,2,--- ,p,v* (P, 69k ANE T z* Z (MOP)#49 55

V3
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T FFEEH

ER: (1) A BAE Mika T2 (MOP) &Y A 2 A8, T A 2 8 49
L Atr e S ={x|g(x) <0} 1243

filz) < filz®)(i=1,2,--- ,p)
FAEVH—NEREIFXREL &S, >0,i=1,2,---,p, A
w; fi(z) < w; fi(z*)(t=1,2,---,p)

FEESH—NPAETEFRRL.
Je £ X ARAm Bp 45
W) = S wifile) < 3 wifie) = W f ()

Xk AW, AEr € S ={z]gx) <OMEFWT f(x) < wl f(ax), {2
R XG5 R (P, RAIET & . PTvA,a* Z(MOP) &I A S,
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(2) A FAE ik ARk o T2 (MOP) 49 A 2 A%, T v A7 2 44 2 S 75
freS={x]glx) <0} B

filz) < fi(z")(1 =1,2,--- ,p)

FHEVH—NPRETRERREL LN £ 15 i
w, >0,i=1,2,---,p, A
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I E B
872 Jo R X sk X FAoA R X0 A H

WS = Y whl) < Y whie) =uT ) ()
sk

W) = Y whle) = Y wfle) =uT ) (@

(7.3) G o RATE AN RASG TG (7.4) X G " RAFZ A
W — BTG . VA ot R R % B ARHLX 49 SRR
(3) &9 BA B AE =T A B2 A RAER 5 (1) R ARERR X 2 R BHA .
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VE2

VAR IR RAN B T IA R BT AR B — 2R 2 B ARALRI 49
R ABGAT BAR S ELT AGER: 5 VUL O % B ARHLR AT
(MOP) 44 BT 7 71 2w 357 BAFART VAR AT FA T R AT 2] 422
L AR S B AR B A 698 R ) R T il i A oy kAR
3. e THPT

T B GR ARALR PR AR 2L R — AR R R e
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2 5] AR

F % 287.3.5(2)F o RAFZAL 9 AL 89 AL o —, R R —
R AR % B ATHLR P AL G A BAR, B A AEA R BT L B AR K
B, R F0PT R 69 B AR R B TATREAL 69 R BAE R I LATE
) BLAE 3K /ST AT AR AL IRAT A 0 SR AR AL AR 2 o7 ) 7 3 B 04
RARSE AR % B AFHLR] P R4 A TR
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FI 5| 2 22

Theorem

a5 Fw; > 0,i=1,2,--- ,p,a* 2 (WP)sg s AE, H %4
(1)6 = 08¢, x* & (MOP)& % 3L f;

(2)0 > 08F, v* & (MOP)&)H 3 f%;

F 52 T2 4 EIHLK F] R 69 5 Ty B A

§=maxd =>"_ 0;

Stfl(ilﬁ) +0; = fz(l'*),l =1,2,---,p;
g(x) < 0;

5;>0,i=12--p.
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T FFEEH

(1) R AR B) 9 AL 649 B AREL0 = 0,3 Bt 2t FAEAT

e e S ={x]|g(x) <0}, § = 0,BP RALTAT 1L
1 f(x) < f(z*), R 4% A (MOP) & A 25 it
(2)49IEAEL R A,
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7

;R Ak R AR T i 1R R 0GR 2R

max  (fi(z1,22), f2(71,22))
s.t. —X1 + ) S 4
1 +22<9

T S 5

T S 5)

—T1 S 0

—X2 S 0

HF fi(xr, 20) = 201 — 29, folx1,22) = —11 + 320
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BIF K

MR RIATES

= {(z1,29) € E?| — 21 + 29 < 4,21 + 72 < 9,0 < 2y, 79 < 5}

B A% B 6 AR e A wy i + wo fo AR G AR Z AL )R A -

max  wi fi(x1, T2) + wa fo(z1, T2)
st. ze X

HAwy, wy > 0K A B T
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BIF K

ﬁ@?ﬁﬂﬁxf‘ﬂ»’?ﬁéﬁﬂ%\%ﬁ?(m,xg)[ﬁ‘iﬁ%/iKuhn—Tuck%—?ﬂ'%: s B F w5 4T
E O RA Y R A2 SLagrange RF (i =1,--- ,6)1%

oo (W1 fi(w1, ) + wa fo(1, 2)]

6 :
=i uja%igj(xl,xg) =0,i=1,2
Mjgj(xhx?) = 07.] = ]-)' o 76

(EBUMARKXFNEHFR) RAEAIL L 75 ik December 26, 2008 51 /1



17 £ A

2wy —wa + i — p2 — ps+pis =0
—wy + 3wy — py — plg — fta + pis = 0

( T+ To — )u1:0
(111 + 29 — 9)/12 =0
(w1 —5)ps =0

(2 = 5)us =0
—yp5 =0

—Tapig =0

Py e = 0
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BIF K

A AN R — N ERMIK] R TAT R 2R L. X
HH AN O L' RIBA —ANRAANA LR EHJER

Hay < 5RAEF. st F X, = 52, LTSN R A TF X R
2, Bk = po = pg = ps = pe = 0fF L X

fFwy, = 1/3,wy = 2/3, g = 5/3. A bhw,, wo I EARNATZ AL )
GRS RMEALR) AF R T % R XA 2 B 7 69 CD 2,
FRE 3 b R AR R P ARG R, AR B NN B R

13
H Y & Lagrange &-F fEAF AR | A U
(w1, ws)
Tog <5 M1, K2, U3, U5, e =0 = (1/3,2/3) CDéi-Eﬁﬂ;
Mg = 5/3
Ed] (wy, w2) ‘
1+ To S 9 M1, 13, Ha, U5, e =0 = (4/7,3/7) DEé&fﬁﬂl
po =5/7
(’1171 7”n\

(BBMAERAXSFAMSR) BRI L5 T 4 December 26, 2008 58 / 1



2.49 %%

K% BAFAR A

(MOP) max (f1($), f2(x)7 e >fp(w))
st. gi(x)<0,7=1,2,---,m
2 K% (constraint method )¥.2 —#F i 3 B AFALX| K #F % B AFALX
AR T R E—ANBAEA DR LT AHRMETE
—i 3] 7]%%)’1&'] ]“;] ﬁpk(&g)l

min i, (z)

s.t. fl<l’> < €i,’i 7£ k
g](.l‘) S 07.] = 1727"' , M
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T PR LEER

Theorem

©* 2 (MOP) & B fF 49 K e B A A2 : x* BT —p 29 R I¥]
@Pk(gk) l’f’ﬁﬂ%{iﬁﬁ}é

JERR: ot RIRa & (MOP) 8 A 2. de R RA2 %

NP (er) BRI e = flo),i=1,2,--- ,pi# k. BIAF

fex € S ={z|glx) < OMEIFfi(x) < fr(z*),3F

ﬂfz(x) S fz(m*)vj = 1727 U 7p7j 7& k,ﬁﬁﬁ*}%(MOP)éﬁﬁﬁﬂtﬁ?%’
J& iz BB Zp/A~ 29 RIFR P, (e ) 9 AR
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T FFEEH

Foortk. B Ao B ApA Y RIVAP, (21, R, AR 2 TH
fz € S ={z|g(x) < OMUFfi(x) < fila" ) FFREYH A1
REXRL. Fivhat £ (MOP)#IH K.
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£ IF

Theorem
XFE— Ak, Fat R Py(ey) 4978 — R AR, W+ £ (MOP) 69 4 %A%,
ﬁj!igz = (g{’ 000 752_1752+17 c ’g;"),ﬁ

*g;k = fZ(ZL’*),Z - 1727"' ap7i 7é k.

‘iﬂ:-ﬂ):]: ﬁx*;%Pk(ak)é’J"/fi—‘fi’f/tﬁ% XT;)H'("‘/I\/{Z, ;Et—

‘:1352< = fZ(ZE*),Z =12 ,p; 7é k,ﬂﬁﬁ)ﬂ’ﬁﬁﬁ

Bz € S ={x|g(x) <0}, fiz) < fi(z*),i #k, fi(z) > fu(z*), A
w, B —Afii # k, FEO A RIG e i 8 H SLF f s BT

YAx* & (MOP) &4 3.
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Definition

Je AR ik Ao 4 Rk 4 B AL R AR A iRb-i% (hybrid method).

% JEAF AL AP (w, €):

~—

max w! f(x
st filz) <gli=

gj(x) SOJ]:1727

Hw > 0.
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£ IF

Theorem

1" & (MOP) 4§ 2R 69 F o0 X B2 1 2P (W, e) 895
P’ > 0,F7(i = 1,2, p) RAEBLRAGEFP (0O, €) T
fR 6918 & Fr— 21 F K.

GEM: S BbE RBAL AHMERL R 0 > 0, 2 RAP W, £) 8 &
Hfig 5t FAEfFTe HF 48P (w', &%), e* = f(x*).

W& P(w’, )ty mALIE M RAVA

()" f(2”) < (w°)" f(z") (5)
Frr
f(2%) < f(z) (6)
B AHw® > 0,8(7.5)#(7.6)38 & f(2°) < f(z*). Afmz* R
A (MOP) 8 4 3 fi%.
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T FFEEH

o, BZ R PO, o) 8 mMM AT F A e € RP. ©—F 4
AP, ) RMIE, L P = f(*). BiXa* T2 (MOP)#A X
&, AR A BT AT AT f(20) < f(a*) A AHAE

fTw’ > 0, (W)’ f(2%) < (W) f(a*), EHx* ZP(w°, e*) e kL
F & B sk, 22 (MOP) 454 24/
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